
 

 

附件一  報名表(每一件作品填寫一式3份) 

 

新北市防災教育輔導團113學年度素養導向教學設計案例徵選 

報名表 

 

教學活動主題  

組別 □高中職組      □國中組   □國小組        □幼兒園組 

學習領域  

校名（全銜）     

作者姓名     

職    稱     

身分證字號     

聯絡電話 

（行動電話） 
     

E-mail      

通訊地址 

（含郵遞區號） 
    

作者親筆 

簽名具結 

（簽名） 

本人參賽作品內容未違反一稿多投、智慧財產權及未在國內外參賽獲得佳作以

上獎項。 

    

附註：1.報名表，每一件作品(至多4人)須填寫一式3份。 

2.報名確定後，所有資料之製作(識別名牌、獎狀等)皆以此表為據，請務必確實填寫。 

收件編號 (由收件學校填寫) 



 

附件二—授權同意書（須填寫一式3份）    

 

聲     明     書 

 

本人                      (方案代表人) 以「                                      」參與新北市防災教育輔導團

113學年度素養導向教學設計案例徵選計畫活動，本作品未獲其他單位獎助，且無侵犯他人之

智慧財產權，特此聲明。 

如有違反聲明之事實者，由本人(方案代表人)親自出面處理並負相關之法律責任及繳回

所領之獎狀。 

此致 

 

新北市政府教育局 

聲 明 人：                   （親筆簽名及蓋章） 

 

                                                                              身分證字號： 

 

 

中        華        民        國      113      年            月 

 

 

著作財產權讓與同意書  

 

本人                       (方案代表人)以「                                                            」確為本人創作，

作品如獲獎，著作財產權全部無償讓與新北市政府教育局，本人同意不對新北市政府教育局

行使著作人格權。 

作品一旦入選獲獎，同意授權新北市政府教育局為教育推廣得以各種方式、永久、不限

地區，重製、編輯、改作、引用、公開展示、公開陳列、公開播送、公開上映、公開傳輸、

重新格式化、散布本人參賽著作，並得再授權他人使用，本人絕無異議，特立此同意書。  

此致 

新北市政府教育局 

 

立 書 人：            （親筆簽名及蓋章） 

 

                                                                              身分證字號： 

 

 

中        華        民        國      113   年            月 



 

附件三-1—領域教學設計格式（須填寫一式3份） 

新北市113學年度防災教育領域教學設計 

領域/科目  設計者  

實施年級  總節數  

單元名稱  

設計依據 

學習 

重點 

學習 

表現 

 

 

 
領域 

核心 

素養 

 

學習 

內容 

 

 

 

設計理念 

 

 

 

 

其他議題融入 

(若無融入議題，

本欄免填) 

議題 實質內涵 

 

 

 

與其他領域/ 

科目的連結 

(若無跨領域/ 

科目，本欄免填) 

跨領域/科目 學習內容 學習表現 

  
 

教材來源 
 

 

教學設備/資源 
 

 

學習目標 

 

 

 

 

教學活動設計 時間 評量(請呼應學習目標) 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

參考資料：(書籍、期刊、網站等) 

 

 

活動照片：（輔以文字說明，8張為限） 

 

教學反思：（含設計歷程與教學實踐反思、學生學習成效分析、未來教學的修正建議等） 

 

附錄：(學習單或相關資源) 

 

 



 

 

附件三-2—防災教育教學活動計畫/紀錄（須填寫一式3份） 

新北市113學年度防災教育教學活動計畫/紀錄 

園所名稱： 

主題名稱：                  、 

活動名稱：                  、 

設 計 者：                    幼生年齡層：               活動時間：         分鐘 

 

學習指標 

 

 

 

活動目標 

 

 

 

學習指標 
                活動內容與過程  活動 

 資源 

 

 

 

一、引起動機 

 

 

 

二、發展活動 

 

 

 

 

 

三、綜合活動 

 

 

 

 

參考資料：(書籍、期刊、網站等) 
 



 

活動照片：（輔以文字說明，8張為限） 
 

教學省思：（含設計歷程與教學實踐反思、幼生學習成效、未來教學的修正建議等） 
 

附錄：(學習單或相關資源) 
 

 

備註:1.活動內容與過程包含師生對話與照片，其他經典照片也可以於活動照片欄位內呈

現。 

   2.本教學活動課例限於5頁篇幅。 

 

 


